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ESTA PROVA VALE 3,5 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS. 

QUESTÃO 1 (Valor: 0,5)
Se a = 0,666..., b = 1,333... e c = 0,141414..., determine o valor de 
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Solução. Escrevendo as frações geratrizes de cada racional, temos:
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Resolvendo a expressão pedida, temos:
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QUESTÃO 2 (Valor: 1,0)
Feita uma pesquisa com um grupo de vestibulandos, constatou-se que:
· 1.069 se inscreveram para a prova da UnB;
· 894 se inscreveram para a prova da UFMG;
· 739 se inscreveram para a prova da Unesp;
· 544 se inscreveram para as provas da UnB e da UFMG;
· 432 se inscreveram para as provas da UnB e da Unesp;
· 320 se inscreveram para as provas da Unesp e da UFMG;
· 126 se inscreveram para as três provas; 

· 35 não se inscreveram em nenhuma delas. 

Faça um diagrama representativo da situação e responda:
Solução. O diagrama ilustra a situação.
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a)   Quantos vestibulandos havia no grupo da pesquisa?
Atenção para o fato de que os 35 pesquisados que não se inscreveram nestas universidades também são vestibulandos. Logo, o total de pesquisados é:

T = 219 + 418 + 156 + 306 + 126 + 194 + 113 + 35 = 1567 vestibulandos.
b)   Quantos vestibulandos se inscreveram em apenas uma prova?

Este valor é a soma dos números de vestibulandos que não pertencem à interseções.
T = 219 + 156 + 113 = 488 vestibulandos.
QUESTÃO 3 (Valor: 0,7)
Chama-se diferença simétrica entre os conjuntos A e B ao conjunto 
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, determine o conjunto
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[image: image19.png]Solução. Os conjuntos representam intervalos: A = [-4 3[ e B = ]-2 2]. Repare que o conjunto B está contido em A. Logo, não há elementos em B que não pertencem ao conjunto A. Então B – A = { } (vazio). O intervalo A – B está representado na figura mostrada. 

Temos:
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QUESTÃO 4 (Valor: 0,5)
Se A = {1,2,3,{4,5}} e B = {3,4,5,{4},6}, determine o total de subconjuntos de A – B.

Solução. O total de subconjuntos de um conjunto com onde n elementos é calculado pela potência 2n. Repare que {4,5} neste caso é elemento do conjunto A. É visto como um só. No conjunto B, o elemento 4 é diferente do elemento {4}. Essas observações indicam que A possui quatro elementos e B possui 5 elementos. Temos:
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QUESTÃO 5 (Valor: 0,8)
Considere o conjunto A = {
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, {1}, 2, 3, 4, {5,4}}. 
Assinale V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas.
( F) 
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 (relação é de inclusão, não de pertinência)
( V) {1} 
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 A (elemento de A).
( F) 
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    (não há elemento 5 fora do conjunto {5,4}).
( F) 
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( F)  A tem 8 subconjuntos cujos elementos são apenas números. (há somente 7 destes subconjuntos: {2}; {3}; {4}; {2,3}; {2,4}; {3,4}; {2,3,4}.
( F) 
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 (1 e 5 não são elementos isolados de A).
( V) 
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 (esse conjunto é subconjunto de A).
( V) 
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 ({2} é um dos subconjuntos de A, logo pertence ao conjunto das partes).




































1
PAGE  
3

[image: image20.png]


_1334219794.unknown

_1334317473.unknown

_1335249600.unknown

_1335297971.unknown

_1342084475.unknown

_1335252099.unknown

_1335247224.unknown

_1334220799.unknown

_1334220975.unknown

_1334221087.unknown

_1334221163.unknown

_1334221029.unknown

_1334220964.unknown

_1334220725.unknown

_1334219475.unknown

_1334219554.unknown

_1334219567.unknown

_1333448650

_1333448659

